

# 報道関係各位

2023年9月29日

株式会社ピエクレックス

# ピエクレックス、10月1日(日) 開催の 「The 3rd Annual LAKE BIWA TRIATHLON 2023」 にレギュラースポンサーとして協賛決定

村田製作所と帝人フロンティアの共同出資による株式会社ピエクレックス(本社:滋賀県野洲市、代表取締役社長:玉倉大次)は、2023年10月1日(日)に開催するトライアスロン大会「The 3rd Annual LAKE BIWA TRIATHLON 2023」(滋賀県・琵琶湖)のサステナブルな取り組みに共鳴し、今大会レギュラースポンサーとして協賛いたします。



### ■ スポンサー契約の背景

私たちピエクレックスは、"自然に還る"素材の開発だけでなく、製造責任者として販売した商品を回収し、すべてをアップサイクルすること、アパレルのライフサイクルを循環させることで、社会問題でもある衣類の廃棄量を減らす取り組みを行っています。

このように、商品を通して自然循環の仕組みまで構築することで環境に貢献できる取り組みを推進しており、今回、大会コンセプトの 1 つに「サステナブル」を掲げ、参加者はもちろん、地元地域、事業者、自治体など多様な主体が「全員が主役」として共創し、トライアスロンというスポーツ、そして大会を通じて持続可能な社会への貢献を目指す「The 3rd Annual LAKE BIWA TRIATHLON 2023」に共鳴し、協賛することといたしました。

大会当日は、「マスクの無償提供」をはじめ、「公式グッズにハンドタオルの採用」や「大会スタッフウェアに ピエクレックス生地を採用」することで大会をともに盛り上げてまいります。





左より: 森中高史 守山市長様、栢木進 野洲市長様、田中信行 実行委員長様、弊社 玉倉大次

## ■開催主催者よりピエクレックス採用コメント

開催当初より「全員が主役」の実現を掲げて大会を運営してきましたが、選手や関係者はもちろん、開催すること自体を地域や社会にとっても良いものにしていくためには、「運営が変われば、大会は変わる」と考え、このたび大会趣旨への賛同と協賛・協力に大変感謝しています。

企業との共創によるサステナブルの取り組みを実践することで、参加する選手や関わる皆さんへの気づきを与え、琵琶湖から各取り組みが地域や全国に広がっていくと考えており、本素材の採用を決めました。開催地の両市長とともに、全員が主役となるよう大会を盛り上げていきたいと思います。

### ■ 大会概要

大会名称 | The 3rd Annual LAKE BIWA TRIATHLON 2023

(呼称: LAKE BIWA TRIATHLON 2023)

開催日時 | 2023年10月1日(日)6:30~15:00(雨天決行)

競技会場 | 主会場:滋賀県守山市・第2なぎさ公園(琵琶湖マリオットホテル前湖畔)

競技エリア:湖岸緑地、湖岸道路、野洲川堤防道路、農業道路ほか

競技距離 | ミドルディスタンス [スイム 1.5km・バイク 80km・ラン 20km]

競技種目|トライアスロン 一般個人の部・リレーの部

競技参加定員 | 一般個人の部:700名、リレーの部:20チーム

大会公式サイト: https://lbt.biwako-moriyama.com/

# ■ 株式会社ピエクレックスについて

株式会社ピエクレックスは、村田製作所と帝人フロンティアの共同出資により誕生した合弁会社です。「"でんき(電気)のせんい(繊維)"で世界を変える」を企業ビジョンとしています。持続可能な社会の実現には、地球と人のどちらにもやさしいテクノロジーや取り組みが欠かせません。高い環境保全性と従来にない性能をもつピエクレックスを、アパレル・ヘルスケア・一般消費財・産業財等に応用することにより、「着るだけ・使うだけ」で誰もが地球と人にやさしい未来に貢献できる世界を実現します。

ピエクレックス HP: https://pieclex.com/

公式 YouTube チャンネル: https://www.youtube.com/channel/UCAoOivJOkh2MEDywpvSLXGA

«本件に関するお問い合わせ先»

株式会社ピエクレックス (担当:井上)

TEL: 077-586-8135 MAIL: information@pieclex.com